EBRRUVEH EDORECEOBER(FM4F4R1BRE) AR
TEEHA T R

B SRR BB R AT HRE LG DR =¥ IS BAlE DETE

(A T (%) - N T O T (%) | BE
1 | EEREHEAOBE (EFH 5 7.7% |Bem

15 23.1% |—#%

——— - p IE
BEOMHX LERENELT FEBETILE (
P e ¥ 10| 15.4% |BER .

1 TEORE £33

.3 . |EEEE
3k (2 §§$$XI¢IEHEW®H&?§ 12 185% |3 TR _

BEIEH
12| 185% |#&XIE

n
X

pell
NN N wW|o|w o=

et

©

H S AR DR B DB T .
FHOBE BlE& iﬁ@
B EH OB 23 | 39.7% 23 | 35.4% [T

AL EBRETS T EORE E3S) > %%I
[EdaN _ L

©

4R

PON=

R OB - i
BLEDEBEROEEMBEDE o B 5 ]
R 2754175 L A0 B E DR 6 | ogu |HEMBIORE o | oz [BEM
RiHEBET 5T BOME x5 1 i
[E3aN -

PON=

5k

ATORRXITERDBH RIRRERHEERR 1

FRSZOEBROREDHE . : .
HEHEDE X (AR E DB 5| 7% |HERBIORE 4] 5 | 7T |RERR

EZ) . p

61k

WN =

AFORERIZBEORE .
R EBETIATDEERIFEEDORE RE 1
EELEOEBEROEDEE
EE2ZNEEBOREDEE RER
%g%ﬁ#%%ﬁBéé%%w%ﬁ%@%Eo 4 | 6ov |EBRE 3l 4 | 62w xg%
. B
%E%ﬁ#%%ﬁS&ﬁ%ﬁ@Exﬁ&E@ﬁ

[E3a)

PON=

7%k

il
—+
£y

1 RTOBMRIIIEEHEEE DB
2 ABGRBETOIRTORRIIIBROBH
3 HELEBETOIEERZFOEHEROROE BEE

% n .
8k & ERGXBETRAREOSBRORED 0 | 0o 0 | 00% |RILR

R#
5 FICHELEBETOHERBOROES
[E3a)

il
—-+
o

1 E}i’éf;#?%E??’)Kﬁd)%ﬁ%ili‘%%‘f%‘ﬁ%

D

2 BIESLERETIRERZNEXRROE

offk |DEETS

3 FITEENOEHBLERETOHEKBOR
E) i

0 0.0% 0 0.0% |EpE#K

ast 65 100.0%




= BB AT 3R (—)

s e 7 | Lz BEf AER T | 0D BT
8 | ERANEEBBERITAE T DEELLIHE SERCD) _ B2 OT 0 1 00 | BE
8 18
1k |EMXITEMHEMTHIESDEHE 18 8.3% 18 8.3% |—f&
18
ElER 47 -
2% [RIER OB 47 21.8% 47 21.8% %'{35%
47
oa—FK 2
1 BIFRROBHE HE 22 RE
2 EUA—ROBE " w.E
3k |3 FEMEDOEHE 139 64.4% |ER 88| 139 64.4% |RHFEX
4 BEOBHE I$EE
5 EEQHS TEHE 27 R
139
1 EEOHH EE 3
2 EHGEBRETOIRREOBE ERAR
4k |3 RBGEBEITIRIREDES 12 56% |gipeE 9| 12 5.6% [XIEXK
4 RELEBFEITILI—ROBHE &
5 REREBRETIEEHBREOBHS 12
it 216 | 100.0%
EEBAHER () =7 e D
5 b - P - o =K &l =]
8 | ERANEEBBERICHAE T HEELLIHHE TSERCD) 2 OT 01 0 | BE
FELT, EEREL, BRBRERA. SEBFTHR
14k AR, R TR L BPRUAL AERAUELIX | 0.0%
P TEEREL (UTIRELZ LS, ) THEE -
B D BT ol 34 | 141% |—#%
pig |1 ERITThHBEEOBE st | 1ag | 34
2 REGEBEITORBELSTHLIBRMMDBIE ) 7
1 EEOBH 2 1
2 FERETDOBE FAERED 78
3k (3 HEHLEHKEITIEFIMMTHDHEMDEHE 119 | 49.4% |ypus 40 -
4 BITEBHEBETOEB TS THIHRED e
B 7 119 | 143 | 59.3% .fr&ﬁxnl;t
EEE Y X 15 =
4% (2 RHELREBEITIETEORHE 24 10.0% |EAEHER 9
3 RELEBETIEEHMOBIE 24
i . HESTEES] 1 -
1 §§§|J§§~“éijﬁﬁéﬁiﬁﬂlﬂigﬁﬁ@ﬁﬁ E57- B3 4 i%ﬁ%ﬁ
2 [0):53 . |EE 4 . 378
5% |3 BHLEBEETSTEORE 5 | 28% |34 19| 95 | 228 |pgx
4 BHICRBLEBRETOIIEORE & 27 #®ik
55
EHBE 1
1 EXEEORE BIEFIETE 2 e
6#% (2 HHLEHBEITIREFNE. EERELTR 7 2.9% |EER 4| 7 29% i
R EHER DB !
7
EHIBE 2 ]
7k | NG EBEITIERBROBS 2 0.8% 2 0.8% |RE#MK
2
it 241 [ 100.0%




EFBAHRE (=)

e e 7 | Lz BEr R TR 0D B
R (SRALEMBRIRET SRELLIME 75 o BE T e GE
R | B TH R OB o | oo

0
235 21.6% |—H#%
o || BEMEHENCHOIBRMOME vis | oren |20 235
W |2 EsnEEE B RN THIRMOBE ' RS
1 BIEEEROBE E =251 316
2 TEOWH AT %
3k |3 EEBEMDBE 406 | 37.4%
4 AMTEBETIBEMREHENCHOR .
B 406 | 715 | 65.8% [#RXIL
1 BRGEXIAIROBE AR 25 B
aig |2 BETEBETHEESROME w00 | sasu |EE 109
M |3 EETEBETITEOME E: T 175
4 EHEEBETSEERAOBE 209
| DEESEONT BERER ! R
2 » ES B
s manrmraoREmEX Ry | | | 122 BERE pod IS IRl [ IE
4 BIRMGEBETIENEENROBE 2iEs o3 4k
1 BEHEOWH ol 3 i
6k |2 RHGRFEITIRIFEBEOBS 3 0.3% 3 03% |Zampr
3 EHLEBETIEROBE . b
a&t 1,086 | 100.0%

F) ABICEBERBERVERABEEZET




